



## **CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RURAL, POLÍTICAS AGRARIAS Y TERRITORIO**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 14 de mayo de 2019, de la Dirección General de Emergencias y Protección Civil, por la que se convoca el "Plan de Formación para voluntarios de Protección Civil y Emergencias, Policías Locales e intervinientes en planes de emergencia exterior de la Comunidad Autónoma de Extremadura. Anualidad 2019". (2019061879)*

Advertido error en la Resolución de 14 de mayo de 2019, de la Dirección General de Emergencias y Protección Civil, por la que se convoca el "Plan de Formación para voluntarios de Protección Civil y Emergencias, Policías Locales e intervinientes en planes de emergencia exterior de la Comunidad Autónoma de Extremadura. Anualidad 2019", publicada en el DOE n.º 94, de 17 de mayo de 2019, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 22131, en la ACCIÓN FORMATIVA G09:

— Donde dice:

"DURACIÓN: 20 HORAS".

— Debe decir:

"DURACIÓN: 10 HORAS".